

青少年制服團隊巡遊賀回歸

1200人維園步操至修頓球場 大雨無阻市民觀賞



為慶祝香港特別行政區成立20周年，民政事務局昨日聯同14個青少年制服團體，舉行「青少年制服團隊大巡遊暨嘉年華」。中聯辦副主任陳冬、民政事務局局長劉江華、活動召集人梁唐青儀，及多個青少年制服團隊領袖主持起步儀式。逾1,200名制服團隊青少年組成步操隊及樂隊，由維多利亞公園步操至灣仔修頓球場，吸引大批市民沿途圍觀。雖然步操過程中下起大雨，但毫不影響制服團體及在場市民的興致，制服團隊仍專業地奏樂及步操，大受市民讚賞。

■香港文匯報實習記者 林浩賢

劉江華致辭時表示，是次巡遊及嘉年華活動旨在慶祝香港回歸20周年，意義深重，各參與單位為活動做了不少準備工夫，應該獲得表揚。他續指，各團隊向市民展示了熱心服務社會、充滿活力的一面，一定會加大大眾對制服團體的了解，並鼓勵有志服務社群的青少年加入成為一分子。民政事務局過去5年亦積極投放資源，包括大幅增加恒常資助及舉行多項發展活動，讓各團體能更好地推動青年發展。

起步儀式甫一開始，在場的制服團隊嚴肅敬禮，整齊地向修頓球場進發。雖然現場一度下大雨，多名青少年要在雨中奏樂及列隊步操，但毫不影響他們的表現。

制服團隊巡遊至修頓球場後，繼續參與各個攤位的表演，包括話劇、花式步操、武術、歌舞、花式單車及樂器演奏等，同場亦有警察銀樂隊軍樂表演、海關緝毒犬表演、以及多個遊戲攤位與眾同樂。

父帶齊裝備拍攝兒英姿

林先生及妻子昨日到場支持參與

航空青年團的兒子，林先生更帶備專業攝影器材拍下兒子步操英姿。林先生說，「很高興看到兒子冒雨仍堅持步操的精神，參與制服團隊充分鍛煉了他的意志。」

即將升讀大學二年級的施焯鈴表示，自己加入聖約翰救傷隊少青團6年，並剛晉升為Cadet leader（少年領袖），當初因對急救課程有興趣，故加入了少青團，即使將來學業繁重，亦會以籌委角色幫忙帶領年輕隊員。另一成員洪同學指，因想擴闊視野，故加入少青團。

他又憶述與隊員一同為步操比賽練習的時光，更直言：「其他比賽不會有這種經歷及滿足感。」

林梓忻加入航空青年團已有5年，她笑指中一時看到身穿制服的師姐「好型」，而且「制服好靚」，故決定加入青年團。

另一成員易焯庭直言對航空感興趣並冀將來成為機師，憶述去年參與青年團夏令營時，能登上飛行服務隊的直升機，指機上有擔架、氧氣罩等專業器材，讓他們能體驗飛行服務隊的工作。



逾1,200名制服團隊青少年組成步操隊及樂隊，由維多利亞公園步操至灣仔修頓球場。

香港文匯報記者劉國權攝



活動召集人梁唐青儀昨日出席「香港青少年制服團隊大巡遊」起步儀式。

香港文匯報記者劉國權攝



陳冬及劉江華昨日主持「青少年制服團隊大巡遊」起步儀式。

香港文匯報記者劉國權攝



青少年制服團隊在灣仔修頓球場開設多個遊戲攤位與眾同樂。

香港文匯報記者劉國權攝



友師與學員在台上分享參加計劃的得着。

香港文匯報實習記者何玉瑩攝

友師聽心事 助考生「解惑」

香港文匯報訊（實習記者何玉瑩）由扶貧委員會創辦的「友·導向」計劃自2015年底開始啟動，至今已服務多名青少年，本年度計劃更成功招募接近1,000名友師。昨日義務工作發展局舉辦「師友計劃頒獎典禮」，嘉許一班在一年內熱心協助學生的義工及友師，更請來跳繩世界冠軍李心怡及兩對友師到場分享參與心得及奮鬥歷程。

鄭女士自稱是一名公司小職員，從事人力資源管理，透過電視廣告得悉這個計劃。回想起當初自己對前途感到迷惘時，身邊亦有良師在旁安慰，聆聽自己的心裡話。故她希望自已也能擔任這個角色，去幫助更多青少年訂立自己的目標。

作為兩位學員的友師，她坦言同時要照顧兩位學員難度頗大，更難的在於要令他們向自己敞開心窗，傾訴心事。

兩名學員分別是欣欣（化名）和詩詩（化名），他們都對鄭女士心存感激。兩人均是應屆文憑試考生，對大學選科及未來走向感到十分迷惘。欣欣憶述，幸好有鄭老師跟她分享了學習經歷以及一直悉心聆聽她的說話，緩解她心中的不安。

她稱，透過這個計劃，她明白到自己是有人關心的，同時也從友師的口口明白到理想和現實的差別，現時已做足準備，迎接未來。

另一名學員詩詩則覺得計劃舉辦的團體活動令她認識了很多計劃內的友師及學員，擴闊了她的社交圈子，每一次的郊遊及做運動等團體活動令她感到身邊有很多人陪她一起成長，同時亦有人願意聆聽她內心的說話，她感到十分高興，並直稱鄭女士是他們「第二個媽媽」。

14歲跳繩世界冠軍分享心得

創下跳繩世界紀錄，年僅14歲的李心怡亦到場分享練習經驗。她表示她已經學習跳繩八年，從每周練習一次逐漸增加至每周練習5天，她認為比賽最大的挑戰是突破自己，因此她一直都從不放棄，挑戰自我。她表示，練習時也曾有過高低起伏，幸好有父母和隊友的支持，陪她聊天舒緩壓力，才令她可以繼續堅持下去。

支持高院裁決

褫奪羅梁劉姚議席

維護法治精神 彰顯正義

落實「一國兩制」

保持香港繁榮穩定



香港僑界社團聯會

- 香港華僑華人總會
- 華僑大學香港校友會
- 旅港萬隆校友會
- 香港集美校友會
- 旅港武漢僑校校友會
- 香港貴州聯誼會
- 香港印尼西加邦夏地區僑友會
- 香港木蘭歌舞團
- 印尼蘇拉威西錫江(香港)聯誼會
- 香港華僑華人婦女會
- 香港廣西僑界同鄉聯誼總會
- 中國國情研習促進會(香港)
- 香港僑韻樂隊
- 旅港越南知用校友會

- 香港僑友社
- 香港邦加僑友會
- 香港印尼泗水同學會
- 瑪中旅港澳校友聯誼會
- 馬辰旅港校友會
- 柬埔寨華僑華人香港聯誼會
- 福建農林大學港澳校友會
- 福州大學香港校友會
- 香港印尼研究學社
- 香港汶華校友會
- 香港集美中學校友會
- 集美航海香港校友會
- 中華大族譜協會
- 武夷山(香港)僑友聯誼會

- 香港緬華互助會
- 香港澳洲華人協會
- 蘇島愛群社
- 三馬林達旅港同鄉會
- 首都師範大學旅港校友會
- 峇厘旅港校友會
- 香港碧珍歌舞團
- 香港新及(廖屬)僑友會
- 福建省德化縣居港人士同鄉會
- 香港錫江同學會
- 印尼蘇中地區旅港僑友會
- 香港汕頭僑校校友會
- 香港僑媛會
- 山東旅港歸僑聯誼會

- 廣東僑聯香港聯誼會
- 暨南大學香港校友會
- 新界華僑聯會
- 香港緬甸歸國華僑聯誼會
- 大連香港校友聯會
- 亞齊僑友會
- 香港越東老華人團體聯合會
- 廣州僑聯香港聯誼會
- 印度華僑聯誼會
- 香港廣西印尼歸國華僑聯誼總會
- 振藝藝術團
- 香港印尼任華聯誼會
- 香港閩西聯會
- 長青體藝會

- 印尼巴中(香港)校友會
- 香港新馬泰歸僑華人聯合會
- 巨港(香港)校友會
- 老撾華僑華人香港聯誼會
- 香港緬甸華僑校友聯合會
- 集美僑校香港校友會
- 棉華中學香港校友會
- 北京華僑補校赴滇支邊香港同學會
- 香港揭陽僑聯聯誼會
- 香港江門五邑僑聯聯誼總會
- 萬鴉佬旅港同鄉會
- 香港華僑康樂之友會
- 香港福建僑民會